
Beszámoló a Pénzügyi Bizottság 

2018-ban végzett munkájáról 

 

A korábbi évekhez képest több alkalommal tartott ülést a Bizottság, s jóval több határozatot is 

hozott, ami arra utal, hogy az Önkormányzat feladatai, lehetőségei megszaporodtak, és a 

változó környezet gyors alkalmazkodást igényelt. 2018-ban összesen 37 ülés volt. Ebből az 

azonos témák miatt 30 alkalommal a Pénzügyi és az Ügyrendi Bizottság együtt tartotta 

üléseit, a többi alkalommal önállóan. Összesen 285 határozatot hoztunk. Minden ülésünk 

határozatképes volt.   

Üléseink minden esetben a képviselő-testület üléseinek időpontjához igazodtak. Ez nagyfokú 

rugalmasságot kívánt a bizottsági tagoktól, a Pénzügyi Osztály munkatársaitól.  

Bizottságunk - alapvetően egyetértve a városvezetés fejlesztési elképzeléseivel - a város 

működőképességének biztosítását, gazdálkodásának kiegyensúlyozottságát, valamint a 

feladatellátás és a fejlesztések finanszírozási költségeinek minimalizálását tartotta fontosnak.  

Minden év elején az éves költségvetés elkészítése és elfogadása jelenti a legnehezebb munkát. 

2018-ban is így volt. Csökkent az iparűzési adóból várható bevétel, valamint a korábbi évek 

adóerőképessége alapján – igaz, hogy kisebb mértékben, mint az előző évben - szolidaritási adó 

is terhelte a várost. Mindezek mellett a város fejlesztési célkitűzéseit, a fennálló hitelek 

törlesztését is figyelembe kellett venni. Az éves költségvetést az év során több alkalommal 

kellett módosítani.  

A város pénzügyi helyzete továbbra sem könnyű. Egyidejűleg kell gondoskodni a város 

működtetéséről, a pályázati és egyéb pénzteremtő/pénzszerző lehetőségek kihasználásáról, a 

hitelek megújításáról és törlesztéséről, a különböző vagyonelemekkel történő gazdálkodásról. 

Sajnálatos, hogy a folyamatban lévő és tervezett beruházások pénzügyi fedezetét biztosítandó 

hosszútávú hitel felvétele nem sikerült, mely lényegesen enyhítette volna a pénzügyi nyomást.  

A Pénzügyi Bizottság folyamatosan szorgalmazta a magas kamatú több éve fennálló hitel 

törlesztésének megkezdését és rövid időn belüli visszafizetését. Az év során az említett 

magas kamatozású hitel 40%-át sikerült törleszteni. A pályázati lehetőségek az előző évhez 

képest tovább szűkültek, egyes pályázati pénzből tervezett beruházásokat saját erőből kellett 

megvalósítani. 

A Pénzügyi Bizottság - sokszor előzetes konzultációk során – óvott a bizonytalan 

beruházásoktól, támogatta a pályázatokon történő indulást, egyetértett a hosszútávú 

városfejlesztés érdekében történő ingatlanvásárlásokkal, (de nem járult hozzá a túlzott mértékű 

vásárlásokhoz), támogatta a korábban vásárolt bérlakások értékesítését (javasolva a piaci 

áremelkedések követését), nagyobb tervszerűséget látna célszerűnek a támogatások 

kérdésében.  

A Pénzügyi Bizottság ülései nyilvánosak voltak, azokon rendre részt vettek (és külön meghívás 

nélkül is részt vehettek) - előterjesztőként, meghívottként vagy érdeklődőként - az 

önkormányzat tisztségviselői, a képviselőtestület nem bizottsági tagjai. Az ülések majd 

mindegyikén jelen volt Polgármester úr is. Ez egyrészt a viták nyilvánosságát, másrészt a jobb 

informálódást, a javaslatok hátterének és az azzal kapcsolatos különböző vélemények 

megismerését, másrészt a több szempontú mérlegelést, a Bizottság döntéseinek jobb 

megalapozását biztosította.  

Több alkalommal javasoltuk a szóbeli kiegészítő háttér információk alapján a határozati 

javaslatok módosítását, kiegészítését, olykor az előterjesztés visszavonását, elnapolását. A 

bizottsági üléseken – bár a szavazati arányokból ez nem látszik - született határozatok sokszor 

hosszabb mérlegelés, különböző vélemények ütköztetése után születtek. A nem bizottsági 



tagok, amennyiben megtisztelték üléseinket, minden esetben szót kaptak, segítették a 

döntéshozatalt. Külön köszönet illeti a Pénzügyi Osztály korábbi és az újonnan kinevezett 

vezetőjét, aki a pillanatnyi és várható valós pénzügyi helyzet, valamint a jogszabályi háttér és 

kötöttségek ismeretében adott tájékoztatást az előterjesztések várható következményeiről.  

Munkánk során idén is folyamatosan szorgalmaztuk, hogy az előterjesztések áttekintésére 

elegendő időt kapjon a bizottság.  

Az előterjesztéseket sok esetben továbbra is az utolsó pillanatban kaptuk meg. 

Kértük, hogy az előterjesztések az összes, az áttekintéshez és döntéshez szükséges 

adatokat, információkat tartalmazzák. 

Az előterjesztések ebben az évben többségében már tartalmazták a döntéshez szükséges 

információkat.   

 

Köszönetemet fejezem ki a bizottság munkáját segítő hivatali dolgozóknak, korábbi és jelenlegi 

osztályvezető asszonynak, jegyzőkönyvvezetőknek, akik gyakran a szűk idő ellenére is mindig 

teljesítették a rájuk háruló feladatokat. Köszönöm a bizottsági tagoknak, hogy mindig 

határozatképesek voltak az üléseink - annak ellenére, hogy igen gyakran pillanatok alatt kellett 

a bizottságot összehívni – s köszönöm azt is, hogy véleményükkel segítették a képviselő-

testület döntéseit. 
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